



ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৭১ তম বছর



Founder: J.C.Paul ■ Former Editor: Paritosh Biswas

www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 71 Years ■ Issue-162 ■ 21 March, 2025 ■ আগরতলা ২১ মার্চ, ২০২৫ ইং ■ ৭ টের, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, গুরুবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

ছত্তিশগড়ে এনকাউন্টারে নিহত ৩০ নকশাল আগামী বছরের ৩১ মার্চের আগেই নকশাল মুক্ত হবে ভারতঃ শাহ



রায়পুর, ২০ মার্চ (হি.স.)। বৃহস্পতিবার ছত্তিশগড়ে মাওবাদীদের বিরুদ্ধে অভিযানে বড়সড় সাফল্য পেলে সুরক্ষা বাহিনী। ছত্তিশগড়ের নকশাল অধ্যুষিত বিজাপুর জেলায় নিরাপত্তা বাহিনীর সঙ্গে সংঘর্ষে মৃত্যু হয়েছে ২৬ জন নকশালদের। এই এনকাউন্টারে জেলা রিজার্ভ গার্ড (ডিআরজি)-এর একজন জওয়ান শহীদ হয়েছেন। বিজাপুর পুলিশ জানিয়েছে, বৃহস্পতিবার বিজাপুর জেলার গঙ্গালুর থানার অস্ত্রগত বিজাপুর-নান্দেওয়ারী সীমানার বনাঞ্চলে নিরাপত্তা বাহিনী এবং নকশালদের মধ্যে সংঘর্ষ শুরু হয়। এই এনকাউন্টারে জেলা রিজার্ভ গার্ড (ডিআরজি)-এর একজন জওয়ান শহীদ হয়েছেন। এছাড়াও মোট ২৬ জন নকশালের মৃত্যু হয়েছে। উদ্ধার হয়েছে আগ্নেয়াস্ত্র ও গোলাবারুদ। এখনও তল্লাশি অভিযান চলছে। এদিনই অপর একটি এনকাউন্টার হয় ছত্তিশগড়ের কাঙ্কের জেলায়। এই এনকাউন্টারে নিহত হয়েছে মোট ৪ জন নকশাল। এদিকে, নকশাল-মুক্ত ভারত অভিযানে বৃহস্পতিবার বড়সড় সাফল্য পেয়েছে নিরাপত্তা বাহিনী। বৃহস্পতিবার ছত্তিশগড়ের বিজাপুর ও কাঙ্কের জেলায় নিকেশ হায়েছে ২২ জন মাওবাদী। এই সাফল্যের পরই কেন্দ্রীয় স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী অমিত শাহ জানালেন, আগামী বছরের ৩১ মার্চের আগেই নকশালমুক্ত হবে ভারত। কেন্দ্রীয় স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী অমিত শাহ তাঁর এক হ্যাণ্ডলে লিখেছেন, 'আজ আমাদের জওয়ানরা "নকশাল মুক্ত ভারত অভিযান"-এর লক্ষ্যে আরও একটি বড় সাফল্য অর্জন করেছেন। ছত্তিশগড়ের বিজাপুর এবং কাঙ্কের জেলায় নিরাপত্তা বাহিনীর দৃষ্টি পুথক অভিযানে ২২ জন নকশাল নিহত হয়েছে। মোদী সরকার নকশালদের বিরুদ্ধে ৩৬ এর পাতায় দেখুন

ককবরক ভাষায় রোমান হরফের ব্যবহারের দাবিতে আজ থেকে জাতীয় সড়ক অবরোধ মথার ছাত্র সংগঠনের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ মার্চ। ককবরক ভাষায় রোমান হরফের ব্যবহারের দাবিতে আগামীকাল জাতীয় সড়ক অবরোধের সিদ্ধান্ত নিয়েছে টিএসএফ। আজ সাংবাদিক সম্মেলনে এমনটাই জানিয়েছেন টিএসএফ-র নেতৃত্ব। এদিন তিনি আরও জানিয়েছেন, ককবরক পরীক্ষায় পরীক্ষার্থীদের বাংলা লিপিতে লেখার জন্য এদিন সংগঠনের এক কর্মী বলেন, দীর্ঘ দিন ধরে মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক পরীক্ষায় রোমান হরফে ককবরক লেখার দাবি শিক্ষা দপ্তরে জানানো হলে তার পর কোনো পদক্ষেপ নেওয়া হচ্ছে না। একাধিকবার

স্বামীর কঠোর শাস্তির দাবিতে মুখ্যমন্ত্রীর বাড়ির সামনে নির্যাতিতা বধূর ধর্না



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ মার্চ। আর্থিক অভাব অনটনের কারণে চিকিৎসা করতে পারছে না নাবালিকা গৃহবধূ। ওই গৃহবধূর অভিযোগ, এক বছর পূর্বে শরীরের আঙুন লাগিয়ে দেয় তার স্বামী। তাই অতিমুক্ত স্বামীর কঠোর শাস্তির দাবিতে অগ্নিদগ্ধা শরীর নিয়ে মুখ্যমন্ত্রীর বাসভবনের সামনে ধর্না বসেছেন অসহায় গৃহবধূ। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, কল্যাণপুরের এক যুবকের সাথে পালিয়ে বিয়ে করেছিলেন অর্পিতা আচার্য। পরে তাদের কন্যা সন্তান হয়। এরপরই স্বামী নাকি

অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্রের সামনে রক্তের ছাপ

চাঞ্চল্য
নিজস্ব প্রতিনিধি, খোয়াই, ২০ মার্চ। খোয়াই তবলাবাড়ি 'খোয়া অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্র'র সামনে রক্তের দাগের সন্ধান। দুই যুবকের মধ্যে হাতাহাতির জেরে একজন আহত হলে এই ঘটনা বলে জানা গেছে। তবে ঘটনাকে ঘিরে সন্দেহ প্রকাশ করলেন পঞ্চায়েতের উপ-প্রধান এবং পঞ্চায়েত সদস্যরা। নেশাখোর যুবকদের দিকে অভিযোগের আঙ্গুল তুললেন এলাকার পঞ্চায়েত সদস্য তথা ওরিসি মোচার মন্ডল সম্পাদক শিশির দাস। তবলা বাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতের উপপ্রধান সুর্য্য কুমার নাথকে পাশে নিয়ে তিনি স্থানটি

মশার উপদ্রবঃ প্রতিবাদে মশারি নিয়ে শহরে মিছিল কংগ্রেসের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ মার্চ। পুর নিগম এলাকায় মশার উপদ্রব নিমূল করা সহ একাধিক দাবিতে সোচ্চার হয়েছিল জেলা কংগ্রেসের তরফ থেকে রাজপথে বিক্ষোভ মিছিল করে আগরতলা পুর নিগমের মেয়র দীপক মজুমদারের হাতে ডেপুটেশন তুলে দেওয়া হয়েছে। এদিন সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে সদর জেলা কংগ্রেসের এক কর্মী বলেন, আগরতলা পুর নিগমবাসীর বিভিন্ন সমস্যাকে সামনে রেখে রাজপথে আন্দোলনে নামার সিদ্ধান্ত নিয়েছে কংগ্রেস। তাঁর অভিযোগ, নিগমবাসী সঠিক সময়ে কর প্রদান করলেও পরিষেবা থেকে বঞ্চিত হচ্ছেন। পাশাপাশি আরো অভিযোগ, শহরে মশার উপদ্রব ক্রমাগত বৃদ্ধি পেয়েই



যাচ্ছে। কারণ, নিয়মিত আবর্জনা সাফাই করা হয় না। তাছাড়া, জল নিষ্কাশনের ব্যবস্থার অবনতি কারণেও মশার উপদ্রব ক্রমাগত বৃদ্ধি পেয়েই

পূর্ববর্তী বিবাদ আক্রান্ত নয়মাসের গর্ভবতী মহিলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, খোয়াই, ২০ মার্চ। নয় মাসের গর্ভবতী মহিলাকে বাড়িতে এসে মারধর। ঘটনা খোয়াই বিদ্যামোহন ঠাকুরপাড়া এলাকায়। এই ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় চাঞ্চল্য সৃষ্টি হয়ে রয়েছে। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, পূর্ববর্তী বিবাদকে ঘিরে গতকাল রাত প্রায়

মানবিকতায় প্রশ্নচিহ্ন! অসুস্থ ব্যক্তি রাস্তায় পড়ে থেকেই মৃত্যু

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ২০ মার্চ। আবায়ো শতাধিক জনগণের অমানবিকতার পরিচয়, মানবিকতার অভাবে রাস্তাতে অসুস্থ অবস্থাতে পড়ে থেকেই মৃত্যু হল এক ব্যক্তির। ঘটনা সম্পর্কে জানা যায়, ধর্মনগর বাজারে বিবেকানন্দ রোডে এক ব্যক্তি

ওয়াকফ বিল: বিরোধিতা করতে পারে বেশ কয়েকটি শরিক দল

অভিজিৎ রায় চৌধুরী
নয়াদিল্লি, ২০ মার্চ। এখন পর্যন্ত প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী শরিকদের কাছ থেকে খুব কম বিরোধিতা বিহারের তিনটি নির্বাচনী এলাকা - জেডি(ইউ), লোক পেয়েছেন। তুলনামূলকভাবে স্বাচ্ছন্দ্য উপাভাগ জনশক্তি পার্টি (এলজেপি), এবং হিন্দুস্তান আওয়ামী করেছেন দুই মেয়াদেই। কিন্তু শীঘ্রই বিহারের এনডিএ অংশ হিসেবে বিলটিকে সমর্থন করে। তবে, একজন ক্রমবর্ধমান চ্যালেক্সের মুখোমুখি হতে পারেন প্রধানমন্ত্রী। যদিও কোনও শরিক আনুষ্ঠানিকভাবে বিলটির বিরুদ্ধে আছে। এই মন্তব্য শরিকদের মধ্যে ক্রমবর্ধমান অস্থিত্র আপত্তি জানায়নি, অনেকেই ব্যক্তিগতভাবে বরিত্ত প্রতিফলন ঘটায়।

ত্রিপুরা দুর্নীতির মহাকুস্ত প্রতিবাদে রাজপথে মিছিল সিপিআইএমের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ মার্চ। ত্রিপুরা দুর্নীতির মহাকুস্ত। বিজেপি জেট সরকারের আমলে বিভিন্ন দপ্তরের দুর্নীতির দুর্নীতির বেড়াগুলো ক্রমশ জড়িয়ে পড়ছে। এই প্রতিবাদে এবং দোষীদের শাস্তির দাবিতে রাজপথে বিক্ষোভ মিছিল করে সিপিআইএম পশ্চিম ত্রিপুরা জেলা কমিটি। পরবর্তী সময়ে মিছিল শেষে সভার আয়োজন করা হয়েছে। এদিন সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে সিপিআইএম পশ্চিম ত্রিপুরা জেলা

কিছু জিনিস সত্যিই অকৃত্রিম যেমন মা-র হাতের রান্না, সেদিন থেকে আজও সিস্টার

Share your experiences: Visit us at - sisterspices.in
For Trade Enquiry: marketing@sisterspices.in

প্রতারণার অভিযোগ মাইক্রো ফাইন্যান্সের বিরুদ্ধে

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ২০ মার্চ। ফের মাইক্রো ফাইন্যান্স এর বিরুদ্ধে অর্থ বাটপার্টের অভিযোগ উঠেছে। ঘটনার বিবরণে জানা যায়, শান্তিরবাজার মহকুমার অস্ত্রগত দক্ষিণ তাকমার মধুচন্দ্র চাকমা পাড়ার ২৮ জনের নামে শান্তিরবাজারের বেদিকা ক্রেডিট ক্যাপিটাল লিমিটেড

কমিউনিস্টরা বরাবরই হিন্দু বিরোধীঃ সুধাংশু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২০ মার্চ। ভারতের নাগরিক হিসেবে সত্য কথা বলার অধিকার রয়েছে আমার। আমি যা পোস্ট করেছি সেটি সত্য। কেউ যদি প্রমাণ করতে পারে যে আমি মিথ্যা কথা বলেছি তাহলে যা শাস্তি দেওয়া হবে আমি তা মাথা পেতে গ্রহণ করবো। নিজের বিতর্কিত ফেসবুক পোস্ট নিয়ে এমনটাই বললেন মন্ত্রী সুধাংশু দাস। তাঁর কথায়, ওনার ফেসবুক পোস্ট ঘিরে বিতর্কিত মন্তব্যের সৃষ্টি হচ্ছে। বিরোধীরা এর সমালোচনা করছেন। কিন্তু উনি যে কথাগুলি বলেছেন সেগুলি যথেষ্ট তাৎপর্যপূর্ণ। ইতিহাসে এর

সিকিমে ৮ম যুব উৎসব সম্পন্ন রাজ্য দলের দারুন সাফল্য

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। সিকিমের ৮ম যুব উৎসবের মধ্য দিয়ে পুরস্কার গ্রহণ করেন এবং যুবক যুবতীদের যথার্থ মান উন্নয়নে উৎসাহ উদ্দীপনার মধ্য দিয়ে শেষ হয়েছে। সেখানে পালকোর স্টেডিয়ামে আজ, বৃহস্পতিবার আয়োজিত সমাপ্তি অনুষ্ঠানে রাজ্য দলের



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। সিকিমের ৮ম যুব উৎসবের মধ্য দিয়ে পুরস্কার গ্রহণ করেন এবং যুবক যুবতীদের যথার্থ মান উন্নয়নে উৎসাহ উদ্দীপনার মধ্য দিয়ে শেষ হয়েছে। সেখানে পালকোর স্টেডিয়ামে আজ, বৃহস্পতিবার আয়োজিত সমাপ্তি অনুষ্ঠানে রাজ্য দলের

খেলো ইন্ডিয়া মহিলা সাঁতারে অংশ নিতে রাজ্য দল এখন জোরহাটের পথে



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। জোরহাট যাচ্ছে ত্রিপুরার সাঁতাররা। বিশেষ করে অর্ধ ১৫ এবং অর্ধ ১৮ বয়স বিভাগের ১০ সদস্য বিশিষ্ট মহিলা সাঁতারকে নিয়ে গঠিত রাজ্য দল। দুইজন কোচ-কাম-ম্যানেজার সহ ১২ সদস্য বিশিষ্ট ত্রিপুরা টিম আজ, বৃহস্পতিবার বিকেলে রেলপথে আসামের জোরহাটের উদ্দেশ্যে রওনা হয়েছে। খেলো ইন্ডিয়া জুনিয়র মহিলা সাঁতার প্রতিযোগিতা সিরিজ

আসাম রাইফেলস সেন্টিনাল ফুটবলে আজ মনিপুরের মুখোমুখি ত্রিপুরা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। গুরুত্বপূর্ণ ম্যাচ আজ। তাতে ত্রিপুরা মুখোমুখি হবে মনিপুরের। আসমের লকরাতে অনুষ্ঠিত আসাম রাইফেলস সেন্টিনাল বালিকাদের ফুটবলে, শুক্রবার বিকেল সাড়ে তিনটায় শুরু হবে ম্যাচটি। ওই রাজ্যের আসাম রাইফেলস মাঠে হবে ম্যাচটি। ওই ম্যাচ থেকে ১ পয়েন্ট পেতে পারলেই পরবর্তী রাউন্ডে চলে যাবে ত্রিপুরা। আর পরাজিত হলে আসম থেকে

দলের দুর্বলতাই শ্রেয়সের শক্তি! রোহিতদের ব্যটিংয়ের সমস্যা মেটাতে তৈরি ভারতীয় ব্যাটার

২০১৭ সালের চ্যাম্পিয়ন ট্রফি বা ২০১৯ সালের এক দিনের বিশ্বকাপ। ৫০ ওভারের ক্রিকেটে বার বার ভারতকে ভাগিয়েছে চার নম্বর ব্যাটার। ২০১৯ সালের বিশ্বকাপে চার নম্বরে বিভিন্ন ব্যাটারকে নামিয়ে পরীক্ষা করতে হয়েছিল ভারতকে। চার নম্বরে নির্ভরযোগ্য কাউকে না পাওয়ার খেয়ালত দিতে হয়েছে তাদের। দলের এই দুর্বলতা চাকচিৎ

সমীরন চক্রবর্তী স্মৃতি টি-২০ ক্রিকেটে আজ ছয়টি ম্যাচ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। দু-দিন বন্ধ থাকার পর আগামীকাল (শুক্রবার) হবে ছয়টি ম্যাচ। রাজ্য ক্রিকেট সংস্থা আয়োজিত সমীরন চক্রবর্তী স্মৃতি টি-২০ ক্রিকেটে। আজ এম বি বি স্টেডিয়ামে সকাল পৌনে নয়টায় সংহতি ক্লাব খেলবে ও পি

আইপিএলের আগে কী ভাবে প্রস্তুতি নিয়েছেন খোনি ? ৪৩-এর মাহির জবাবে অবাধ হরভজন

বয়স ৪৩। এখনও আইপিএল খেলেছেন মাহির সিং খোনি। এ বারও খেলবেন চেমাই সুপার কিংসের হয়ে। এই বয়সেও টি-২০ ক্রিকেটে খেলার জন্য কতটা ফিট ভারতের প্রাক্তন অধিনায়ক খোনি প্রস্তুতির কথা বলেন। “আইপিএলের আগে প্রস্তুতি শুরু করে দিয়েছেন খোনি। আগামী ২৩ মার্চ প্রথম মাঠে নামবে পাঁচ বারের চ্যাম্পিয়নেরা। ঘরের মাঠে সেই মাঠে খোনিদের প্রস্তুতি শুরু করে দিয়েছেন খোনি। প্রতিপক্ষ পাঁচ বার আইপিএল জেতা আর এক দল মুম্বই ইন্ডিয়ান্স। প্রস্তুতিপর্বের মাঝেই একটি বিয়েও খোনির মধ্যে ঘোষণা দিয়েছিলেন খোনি। সেখানে গিয়েছিলেন হরভজনও। প্রাক্তন সতীর্থের কাছে প্রস্তুতি এবং ফিটনেসের ব্যাপারে জ্ঞান চান প্রাক্তন অফ পিনার। এক সাক্ষাৎকারে খোনির সঙ্গে আলোচনা নিয়ে মুখ

দ্রাবিড়-দর্শনেই আস্থা রাখলে, আইপিএলেও ওপেন করবেন না, দিল্লির স্বার্থে নামবেন নীচের দিকে

আসাম আইপিএলেও দলের স্বার্থকে গুরুত্ব দিচ্ছেন লোকেশ রাহুল। জাতীয় দলের স্বার্থে পছন্দের ব্যাটিং অর্ডার ছেড়ে দিয়েছেন ওপেনিং ব্যাটার। আইপিএলেও দিল্লি ক্যাপ্টেনদের হয়ে নিজেকে ব্যাটিং অর্ডারের নীচে নামাতে আপত্তি নেই রাহুলের প্রস্তাব পেয়েও দিল্লির অধিনায়ক নিতে রাজি হননি রাহুল। সাধারণ ক্রিকেটার হিসেবে খেলতে চেয়েছেন। দলের স্বার্থে প্রিয় ওপেনিংয়ের জায়গা ছেড়ে দিতে প্রস্তুত তিনি। দিল্লি শিবির নৃত্রে জানা গিয়েছে, দলের ভারসাম্য বৃদ্ধির জন্য নিজেই এই প্রস্তাব দিয়েছেন রাহুল। একটি সময় পর্যন্ত ক্রিকেটমহলে ওপেনার হিসাবেই পরিচিত ছিলেন রাহুল। কখনও কখনও তিন নম্বরে ব্যাট করতেন। টপ অর্ডার ব্যাটার হিসাবে যথেষ্ট সফল হলেও সাদা বলের ক্রিকেটে তরুণদের ভিড়ে দলে জায়গা ধরে রাখা অনেক সময় কঠিন হয়েছে। ভারতীয় দলের প্রাক্তন কোচ রাহুল দ্রাবিড় তাঁকে বেছে নিয়েছিলেন ঋষভ পন্থের বিকল্প হিসাবে। গত এক দিনের বিশ্বকাপে রাহুলই ছিলেন ভারতীয় দলের উইকেটরক্ষক। সূত্রের খবর, নতুন অধিনায়ক অক্ষয় পটেলকে ব্যাটিং অর্ডার নিয়ে ব্যাটিং অর্ডারের পাঁচ নম্বরে দেখা যাবে তাকে। কয়েক দিন আগে শেষ হওয়া চ্যাম্পিয়ন ট্রফিতেও ভারতীয় দলের কোচ গৌতম গম্ভীর উইকেটরক্ষক-ব্যাটার হিসাবে

মল্লধীপের বিরুদ্ধে কি খেলবেন অবসর ভেঙে ফেরা সুনীল ? জবাব দিলেন দলের কোচ

আবার দেশের জার্সিতে খেলতে দেখা যাবে সুনীল ছেত্রীকে। গত বছর জুন মাসে আন্তর্জাতিক ফুটবল থেকে অবসর নিয়েছিলেন তিনি। কিন্তু নতুন পর্বে অবসর ভেঙে ফিরেছেন তিনি। বৃথকার মল্লধীপের বিরুদ্ধে প্রীতি ম্যাচ খেলবে ভারত। সেই ম্যাচে কি খেলবেন সুনীল ? জবাব দিলেন ভারতের ফুটবল দলের কোচ মানোদা মার্কোজ। প্রথমে জানা গিয়েছিল, ২৫ মার্চ বাংলাদেশের বিরুদ্ধে এএফসি এশিয়ান কাপের যোগ্যতা অর্জন পর্বের ম্যাচে খেলবেন সুনীল। তার আগে বৃথকার মল্লধীপের বিরুদ্ধে নামবে ভারত। সেই ম্যাচে খেলে কি বাংলাদেশ ম্যাচের প্রস্তুতি সারবেন তিনি ? মল্লধীপ ম্যাচের আগের দিন সাংবাদিক বৈঠকে তার জবাব দিলেন মার্কোজ ভারতের কোচ জানিয়েছেন, মল্লধীপের বিরুদ্ধে কিছু কপের জন্য হলেও খেলবেন সুনীল। মার্কোজ বলেন, “সুনীল অবশ্যই খেলবে। তবে প্রথম থেকে খেলবে না পরিবর্তন হিসেবে নামবে তা এখনই বলতে পারব না। আমরা প্রীতি ম্যাচে ছ’জন পরিবর্তন নামাতে পারি। অর্থাৎ, মোট ১৭ জন ফুটবলার খেলতে পারে। তাদের মধ্যেই থাকবে সুনীল।” সুনীলকে অবসর ভেঙে ফেরা প্রস্তাব দিয়েছিলেন মার্কোজ। সেই প্রস্তাব খেলে নিচ্ছেন ভারতের হয়ে সর্বাধিক গোল করা ফুটবলার। দেশের জার্সি থেকে অবসর নিলেও এই মরসুমে আইএসএলে ভাল খেলেছেন সুনীল। মার্কোজ তাঁকে দেখেছেন। কারণ, ভারতীয় দলের পাশাপাশি আইএসএলে এফসি গোলর কোচ তিনি। সুনীলের ফিটনেস দেখে

ক্রিকেটারদের মধ্যে কোনও বন্ধুত্ব নেই! আইপিএল শুরুর আগে বিদ্ব কোহলিদের বেঙ্গালুরু

জিততে হলে গোটা দলকে এক হয়ে খেলতে হবে। ২-৩ ক্রিকেটার কখনই ট্রফি জেততে পারে না। চেমাই দলে বরাবর ভাল মনে ভারতীয় এবং বিদেশি ক্রিকেটার থেকেছে। সঠিক দল নামিয়েছে ওরা। আমি যত দিন আরসিবি-তে খেলেছি তত দিন দেখেছি, ওদের নজর কেবল ২-৩ জন ক্রিকেটারের দিকেই। জাকাতির সংযোজন, “দল পরিচালনা, সাজঘরের পরিবেশ সবচেয়েই একটা বিরাট পার্থক্য রয়েছে। ক্রিকেটারেরা ভাল। কিন্তু কোনও বন্ধুত্ব নেই। তাই একে অপরের সঙ্গে ভালভাবে

ক্রিকেটারদের মধ্যে কোনও বন্ধুত্ব নেই! আইপিএল শুরুর আগে বিদ্ব কোহলিদের বেঙ্গালুরু

